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ATA Nº 023/2019 
 

Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e dezenove, às dezoito horas, reuniram-se 
nas dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do Sul, para 
Sessão Ordinária, sob a presidência do Senhor Verio Augusto Giuradelli, os Vereadores: 
Antiago Rabaiolli, Carlos Roberto dos Santos, Glademir Manica, Irani Guaragni, Ivânio 
Carminatti, José Antônio Palharini, Juliano Carminatti e Patrícia Lúcia Bagatini.  Feita a 
chamada, constatado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de 
Deus, deu por aberta a Sessão Ordinária. Na sequência, o Presidente registrou a 
presença da Assistente Administrativa Iara Celoi Berté Emer, da Assessora Jurídica 
Rosângela Bissolotti, da imprensa e demais presentes. Ato contínuo. Ata: a Ata Nº 022 do 
dia dezessete de setembro da sessão ordinária foi lida e aprovada, ressalvado o direito à 
retificação, conforme art. 51 do Regimento Interno desta casa Legislativa. O Vereador 
poderá exercer o direito à retificação, que deverá ser feito por escrito, por meio de 
requerimento, a fim de constar na Ata seguinte. Ato contínuo.  Expediente do Legislativo 
Não temos.  Expediente do Executivo – PROJETO DE LEI N.º 036/2019 “Autoriza o 
Poder Executivo a contratar pessoal, em caráter emergencial, por excepcional interesse 
público”.  Intervalo – Reiniciando a sessão e voltando aos trabalhos, passou-se para o  
Grande Expediente  – Fez uso da tribuna o vereador Ivânio Carminatti (PTB) que após 
cumprimentar a todos os presentes iniciou sua fala sobre a data que é comemorado o dia 
do vereador, “ sabemos que hoje falar em políticos com essa nossa crise política que 
temos, todas as acusações e roubalheiras que existe no país, fica meio difícil, mas o 
vereador é o representante do povo dentro do município é o que fica perto das pessoas 
perto do poder público, então eles que são os elos entre cidadão e a administração”, disse 
então que sabemos que em todos os seguimentos existem os bons, os ruins, os corruptos 
e os honestos, então finalizou parabenizando a todos os honestos, aqueles que realmente 
pensam e tentam levar nosso município adiante, não só no nosso mas em todos os 
municípios. A seguir parabenizou o “Cerejão” que venceu o campeonato municipal de 
futsal que é do colega vereador Antiago Rabaiolli (PSDB) e o Canarinho que foi vice e a 
todos que participaram da competição, ao mesmo tempo lamentou como torcedor, como 
munícipe por que muitas equipes tradicionais não entraram e por isso ouve um 
esvaziamento e este campeonato sempre atraiu muita gente e ficou ruim até mesmo para 
o pessoal que tinha entrado na licitação para a copa que foi o Esporte Clube Boavistense 
e o CTG devem ter tido prejuízo pela falta de público. Falou então para que se repense 
para o próximo campeonato, pois esse infelizmente deixou a desejar, e não devemos 
deixar que este campeonato morresse assim como ocorreu com o futebol de campo.  
Logo após fez uso da tribuna a vereadora Patrícia Lúcia Bagatini (MDB) cumprimentou a 
todos, primeiramente agradeceu ao CTG pelas promoções feitas em comemoração da  
semana farroupilha, e disse saber das dificuldades enfrentadas, mas é muito importante 
manter a tradição do nosso estado e pediu para que eles não desistam de levar adiante 
em nosso município a cultura e as tradições gaúchas. Na sequência pediu ao secretário 
de obras e para a administração para que deem uma atenção as paradas de ônibus e 
façam a limpeza das mesmas afinal não foi feito limpeza até agora, existe muito lixo e 
capoeiras nas mesmas, afinal as pessoas necessitam fazer uso delas principalmente 
idosos e crianças. Falou então do dia do vereador, e que inicia o mês de outubro sendo 
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que este é um mês muito importante para o município com grandes festividades, está 
chegando a 1ª Colônia Fest, o baile dos idosos, muitas vezes se reclama que não tem o 
que fazer, mas quando tem as pessoas não participam, então convidou a toda população 
dizendo o quão importante é a participação de todos. Ato contínuo. Ordem do Dia: Poder 
Legislativo: Não houve Poder Executivo: PROJETO DE LEI N.º 036/2019 “Autoriza o 
Poder Executivo a contratar pessoal, em caráter emergencial, por excepcional interesse 
público”, foi posto em discussão, a primeira a se pronunciar foi a vereadora Patrícia Lúcia 
Bagatini (MDB), disse ser favorável a esse projeto, só não entende porque não foi feito o 
pedido de duas ou mais atendentes pelo fato deste setor estar desfalcado a tempo, afinal 
precisamos deste serviço na praça, banheiros públicos, secretaria de obras, lugares 
frequentados não apenas pelo funcionalismo público e sim por toda população. Finalizou 
dizendo “antes um do que nenhum”. Correspondências Recebidas:  Ofício n° 128/2019 
do poder Executivo encaminhando Relatório Resumido da Execução Orçamentária 
referente ao 4º bimestre/2019. Ofício nº 131/2019 do Poder Executivo encaminhando o 
projeto de lei Nº 036/2019. Assuntos gerais: Convite do Executivo para a abertura da 1ª 
Colônia Fest no dia 18 de outubro de 2019 ás 19 h no ginásio municipal. Convite da 
secretaria municipal de educação e desportos para a XIII feira do livro de 09 a 10 de 
outubro no salão são Francisco Xavier. A seguir o presidente colocou a palavra a 
disposição, o vereador Irani Guaragni (PTB) convidou a todos para a festa no  15 da Boa 
Vista no próximo domingo. A seguir o vereador Carlos Roberto dos Santos (PTB) falou 
sobre a fala do colega Ivânio Carminatti (PTB) sobre o campeonato de futsal do município 
que sempre foi referência na região, “não tirando o brilho das equipes que participaram 
este ano, podemos dizer que sim o campeonato este ano, não vou usar a palavra 
fracasso, mas foi de baixo escalão”, falou então que alguns colegas participaram de uma  
reunião com o prefeito antes de começar as tratativas do campeonato avisaram que 
poderia acontecer este esvaziamento por causa do regimento e que seria interessante 
que ele falasse com o diretor de esportes para ser mais flexível, mudança que não 
aconteceu e quem perdeu foi o município, o campeonato sempre teve em média 26 a 27 
equipes e desta vez foram apenas 5 equipes, disse então que faltou um pouco de jogo de 
corpo do prefeito e do diretor de esportes,  e quem acabou sendo prejudicado foi o E. C. 
Boa-vistense, o campeonato e a comunidade em geral. Logo após o vereador José 
Antônio Palharini (PSDB) falou que sua comunidade sempre colocava até cinco equipes 
conforme as categorias e que desta vez tinham três equipes, só que quando foi feita a 
segunda reunião algumas regras foram mudadas e na realidade tinham dezoito equipes o 
que daria um ótimo campeonato, mas muitas equipes e jogadores não se encaixavam nas 
novas regras e por isso houve tantas desistências, disse também que lamenta muito 
mesmo, mas as equipes que ficaram fora não perderam nada e quem mais perdeu foi 
quem fez a licitação, encerrou sua fala parabenizando ao colega Antiago Rabaiolli pela 
vitória de sua equipe. O vereador Ivânio Carminatti (PTB) falou a seguir dizendo que 
quando falou na tribuna não estava culpando as equipes que não entraram, ele achou 
apenas que deveria ter um consenso para que ninguém ficasse de fora, disse não saber 
se trocou ou não o regulamento e ele estava se referindo não apenas como vereador, 
mas sim como jogador, viu que o campeonato ficou muito abaixo do esperado, e como 
apreciador sentiu  também um campeonato bem abaixo dos outros anos, o vereador 
Antiago Rabaiolli (PSDB) falou a seguir da falta de interesse dos munícipes que querem 
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montar um time, porque a maioria não  participa das reuniões e que poderiam ter 
contestado mais as regras e tentado mudar, disse que de 20 a 25 equipes apenas 7 
participavam das reuniões, o vereador Carlos Roberto dos Santos (PTB) então falou que 
os que foram na verdade tentaram contestar mas tanto o diretor e o prefeito não quiseram 
ceder, “ então se existe culpados quem são ??? deixo no ar ” o vereador Ivânio Carminatti 
(PTB) disse que “segundo o diretor de esportes todos haviam assinado o regulamento e 
depois era para mudar o regulamento não sei, eu só falei pelo fraco campeonato”, o 
vereador José Antônio Palharini (PSDB) disse que pelas reuniões que acompanhou na 
realidade em determinadas situações houve dois pesos e duas medidas, citando alguns 
jogadores e equipes, ao que a vereadora Patrícia Lúcia Bagatini (MDB) disse que na 
verdade não houve organização e que de nada adianta fazer várias reuniões se não 
houver um consenso, e que se escute os times, pois na realidade todos perderam, falou 
também que sirva de lição para os próximos campeonatos. O vereador José Antônio 
Palharini (PSDB) citou então uma situação que presenciou da equipe feminina do 
Canarinho que chegaram na primeira reunião e disseram ao diretor que queriam participar 
mas que teriam umas atletas que moravam nas divisas, onde o diretor já lhes disse que 
não poderiam participar, as mesmas levantaram-se e foram embora, o vereador ficou 
indignado pois ao menos deveriam ter lhes dado a chance de participar da reunião pois 
talvez se resolveria o problema e teria mais um time participante. A vereadora Patrícia 
Lúcia Bagatini (MDB) falou então que “agora é hora de torcer para o Boavistense já que o 
campeonato de futsal acabou.” Nada mais havendo a tratar e ninguém mais ter a expor, o 
Presidente convocou todos os Edis para Sessão Ordinária, no dia 15 de outubro, às 
dezoito horas no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. Agradeceu ao 
comparecimento de todos e deu por encerrada a presente sessão da qual eu, Iara Celoi 
Berté Emer, assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai 
pelo Senhor Presidente e demais Vereadores ser assinada. 
 

 


